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Studentka Bc. Anna Fólová se ve své diplomové práci zaměřuje na nevídaný rozmach 

fenoménu fanfiction postaveného na kultovní sáze Harry Potter. Autorka se nevěnuje 

všem postavám či aspektům fanfiction; jako jádro své analýzy ilustrující pestrý potenciál 

žánru si vybírá dvě zdánlivě vedlejší postavy - učitele Severuse Snapea a Minervu 

McGonagallovou; úzký záběr, který hodnotím kladně. Aktuálností a zaměřením se jedná 

o originální a ambiciózní projekt, který se autorce zdařile daří obhájit.  

Práce je detailně a logicky členěna – první kapitoly chronologicky nastiňují vývoj žánru 

fanfiction, následně pak krátce představují stěžejní body původního kosmu Harryho 

Pottera. Další část práce se věnuje komunitě a fanfiction v kontextu tohoto díla. Poslední 

dvě kapitoly jsou pak zaměřeny právě na dvě výše uvedené postavy, které ilustrují 

rozmanitost a potenciál žánru fanfiction. Samotná analýza je jasná a koherentní, 

podpořená bohatou a relevantní bibliografií. Celkově je koncepce práce logická a vhodně 

rozvíjí jednotlivé podkapitoly ve všech analytických podkapitolách.  

 

Výsledky vlastního výzkumu studentky jsou neoddiskutovatelné; cíle vytyčené úvodem 

jsou obhájeny.  



 

 

 

 

Po formální stránce je práce na odpovídající úrovni. Jazyk je adekvátní, místy mohl by 

však být bohatší. Doporučil bych se vyvarovat občasným emotivním závěrům, 

příslušícím spíše žurnalistickému stylu. Celkově však poměr formálních nedostatků 

v kontextu celé práce vyznívá marginálně, nikoli rušivě.  

 

Předkládaná diplomová práce je neoddiskutovatelně přínosná. Cíle projektu jsou 

přesvědčivě obhájeny. Kladně hodnotím originalitu a ambicióznost projektu podpořenou 

komplexní sekundární literaturou. 

 

Otázky k obhajobě 

Dá se podle Vás očekávat další vlna HP fanfiction, např. ve spojení s Fantastickými 

zvířaty? Nebo se domníváte, že se fanoušci vrhnou na jiný svět (např. Hra o trůny)? 
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